

股民反映常接到荐股电话，怀疑信息被泄露，记者调查发现——

3万条股民资料 网上叫卖 600元

24小时读者热线

96060

市民王先生：我最近接连收到几个陌生人的荐股电话。更奇怪的是，一家理财公司的业务员竟能准确报出我在证券公司开户时留下的详细资料。肯定是我的资料被泄露了。

证券公司：我们内部管理很严格，客户资料不可能被泄露。

记者调查：在某网站上，记者看到了销售股民资料的广告。3万名入市资金在50万以上的股民资料，叫价600元。

读者投诉

资料外泄？老股民心慌慌

去年春天，王先生在海通证券常府街交易所开了户。当时登记用的是老婆的身份证，但留的手机号却是老王自己的。炒股一年来，手机上也常冒出一些荐股短信，他都没往深里想：“但这次有个业务员一打过来，开口就报我老婆名字。”这一回，老王越想越不对劲，怀疑是自己的开户资料外泄了。老王担心地告诉记者，开户时他还填写了住址、电话以及其他涉及资金的信息，如果真被泄露出去，那自己的资金安全还有保障吗？

在老王所在的海通证券常府街营业厅，多位股民也向记者诉说了相同的遭遇。和老王同期开户的赵先生告诉记者，自己接到的荐股电话多为一些外地区号开头的固话。“有天晚上11点，我还接到一个贵州打来的电话，那人向我推荐了一大堆理财产品。”巧合的是，老王也接到过同一个人的电话。“我怀疑可能是证券公司将我们的资料泄露了。”

记者调查

股民资料编成册码标价

“本站刚刚从证券公司内部拿到一批南京股民资料数据，资料时间是2007年12月

底的，股民人数有3万，且入市资金均在50万元以上，售价600元，保证有效率在85%以上。信息内容包括股民姓名、性别、地址、邮编、电话、手机等。有兴趣者加QQ号×××××在线联系。”这是记者近日在某网站看到的一条销售信息。

记者加了叫卖者的QQ号，2小时后，一个网名为“白饭”的人上线和记者聊了起来。对方说，“资料保证真实，这些都是黄金客户。”“你先把钱打到我的银行卡上，我会将压缩版传到你的信箱中。放心，我信誉很好的。”

记者随即表示想要一两个号码试试是否真实，对方断然拒绝：“最近查得严，不方便。我是做长期生意的，不忽悠人。”白饭还表示，记者在手上买的股民资料还可享受“售后服务”：“一个月内你可以到我这来享受2次免费更新。”

当记者询问这些资料的来源时，白饭异常谨慎：“这个你没必要知道。”对于记者提出的见面交易要求，对方也拒绝了。白饭表示，虽然股市低迷，但自己手上的数据近来很抢手，尤其是入市资金50万以上的股民数据。他还表示，手头热销的，除了股民手机号码，还有“20万以上高档轿车车主名录”等。

记者了解到，在白饭手上

购买这些数据的，有炒股软件公司，也有一些理财销售人员。

在华泰证券设在金润发超市一楼的开户咨询台前，记者询问刚入行1个月的销售人员张先生。他坦言自己听说过有这样的名录出售，但他很怀疑这些号码的真实性。知情人士告诉记者，现在一些不规范的理财公司招聘一大批“投资顾问”，其基本销售模式就是电话轰炸，依赖信息量制胜：抓住关键客户向其推销理财产品以增加销售业绩。而这些进入门槛低，人员流动性大，不排除有些“顾问”大批量购进这种手机信息。

证券公司

监管严格，不可能外泄

记者来到王先生在海通证券常府街营业厅开户处，工作人员告诉记者，证券公司的信息保管很严密，“绝对不可能把客户的资料外泄的”。

记者了解到，一般营业厅的一线员工在工作时间内是可以直接接触到客户资料的，但据悉，其一次只能凭工号查询一个客户的资料，且还有密码限制等诸多条件。

海通证券常府街营业厅一邹姓经理告诉记者。“我们内部人员用公司的电脑都有时间限制，一些资料也只有经理级别以上的才能看到，而且员

工对保密方面的认识还挺高的。”邹经理表示，如果是工作人员的私人行为，那就无疑是违反了相应法规，公司一旦查证属实，肯定会从严查处。

某熟知证券业的内部人士告诉记者，南京去年还发生过证券公司内部人员泄露信息而被判刑的事件。

律师说法

买卖双方侵犯了隐私权

马育律师告诉记者，民法规定，个人信息属于个人隐私，只有法定机构人员在经过相关部门批准后才可查阅，任何个人及公司都不得擅自出售。而以营利为目的，公开买卖他人电话和金融信息的行为已侵犯了个体的隐私权，情节严重的还会判刑。即使不是出于营利目的，金融机构的工作人员只要泄露他人个人资料，也要承担赔偿等责任；从泄露者手上购取他人信息再出售的行为则构成了“非法经营”，法律上对非法经营的罪罚条款也相当明晰；至于购买个人信息进而进行电话销售的人，则毫无疑问直接侵犯了当事人的隐私权。

记者了解到，现今对个人信息的保护还有相当大的监管漏洞。王先生就向记者坦言，如何取证和向谁申诉都成了维权难点和法律盲点。

见习记者 单纯

网上擅发“孕味照” 影楼被判赔5000

孕妇临产前不久，沉浸在幸福中的夫妇一起去影楼拍套“孕味十足”的写真，看起来是个挺有纪念意义的事儿。不过如果影楼将“孕味照”作为宣传公布于众，恐怕就不是每个人都愿意的了。南京一对夫妇在“孕味照”被公开后，愤而将影楼告上法院，并获得了法律的支持。

张翔和妻子李萍（均系化名）的爱情结晶出生于2006年的夏天。拍套写真照作为对怀孕的纪念，是两人早就计划好的事。经过一番挑选，他们看中了一家影楼。这年8月，在孩子出生前一周，夫妻俩如愿拍了一组写真，事后看到甜蜜幸福的照片他们也挺满意。

谁知去年8月，他们无意间在西祠胡同网站上看到了自己的写真照，而发布照片的正是这家影楼的成员。仔细看了帖子内容，他们才知道，原来去年5月这家影楼曾经在南京1912街区的一个广场上举办了一次商业时尚秀，而张翔李萍的4张写真照片就被用在了时尚秀的宣传海报上。这场活动两天后，影楼将活动现场照片又发到了网站上。

夫妻俩气坏了。“这样的照片可以说是非常隐私的，他们怎么能不经过我们同意就公布呢？况且就算询问我们，我们也不会同意公开的。”

■律师支招

频频侵权，如何给影楼一个约束？

江苏当代国安律师事务所副主任鲁民说：“影楼未经当事人同意，擅自将照片用于宣传的现象屡见不鲜。不少人事后即使赢了官司，但照片已经公开，心里仍很难平静。要给影楼一个约束，可以在签订合同时加上附加条款。”

“如果当事人在拍摄前

被公开的4张照片里，有张翔用皮尺量妻子肚子的，有张翔用听筒对着妻子肚子倾听的，还有两人一起微笑着抚摸妻子肚子的。然而这些照片有一处共同点就是李萍的肚皮一览无余。

“过去只有我们能看到这张照片，现在一上网，好了，连外国人都看到她的肚皮了。”张翔气愤地表示，影楼连个招呼都不打，就将他们的照片用作商业宣传，实在不妥。为此夫妇找到对方交涉。

影楼承认他们的做法有不妥之处，不过影楼也认为，这些照片的公开并没有伤害到这对夫妇。“首先虽然照片能看到女性的肚皮，但是没有暴露他们任何隐私部位；另外照片表现的是他们即将为人父母的幸福和自豪感，没有对他们的形象作任何修改和丑化。整个照片都充满了温馨和愉悦，给人以美的享受。”

几个月后，影楼将网站上的照片予以删除，但是拒绝赔偿。夫妇为此将影楼告上了玄武区法院，以肖像权受到侵犯为由索赔4万元。

法院审理后认为，影楼擅自使用原告夫妇的照片用于商业宣传，并在网站上使用，即使主观上没有侵犯肖像权的故意，但行为已经构成了对原告肖像权的侵犯。近日，法院判决影楼赔偿原告夫妇精神赔偿5000元。

狐臭

无效者
重奖10万元

请关注央视2套《生活》栏目周一至周五15:12、17:35左右“何氏狐臭净”介绍

中国人民保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证（公证号408号），每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可清除狐臭，不复发，如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密码防伪标志，免费查询。

咨询电话：025—83228040 免费送货

指定经销★南京：新街口第一药房(石杨路大洋百货一楼南门旁)；新街口华悦大酒店(中山南路101号新街口南站旁，羊皮巷口)；中央国药盛药公司(南京南屏东150米，龙蟠路33号)；健军医药广场(山西路军人俱乐部旁)；光华门大药房(狮子街74号)；鑫鑫药店(乐路好又多对面)；国泰药店(大桥南路8号，家乐福卖场斜对面)；苏鲁大药房(太平南路公井车站对面)；江宁：颐年堂药店(新昌路步行街东口)；麒麟镇：鑫仁堂药店(步行街西N04—6号)；大厂：欣乐药店(欣乐宾馆对面)；六合：泰山药店(原大众药房，人民医院路口)；溧水：健民药店(通济街百货大楼对面)；高淳：玉寿堂药店(亿力宾馆对面)；浦口：嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

皮肤癣喷喷就好

皮肤病真烦人！越抓是越痒，恨不得拿刀剥了这层皮！皮肤病浑身是丘疹，斑斑点点，摸上去疙疙瘩瘩，看上去就恶心。皮肤病反复发作，别人看到了，老远就躲开，怕传染。哎！皮肤病，何时是个头？

近日，很多热心市民告诉笔者：顽癣、湿疹、皮炎……用上“癣清”效果很好。只要往皮肤患处喷上“癣清”，一股清凉感直往皮肤里钻，像很多只小手在挠痒痒，舒服极了。皮肤病就这样被轻松地祛除了。药店相关负责人告诉笔者：“癣清”上市5年多来，一直是药店的畅销产品。“癣清”使用方便，对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖的好，主要还是它的效果好，消除顽癣、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快，所以“癣清”才一直受到广大皮肤病、顽癣患者的追捧！

科学链接：癣清独有癣清DNA剪切酶和DNA修复酶，可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮癣致病菌基因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷，5000万个有效小分子立即渗透到真皮层，立刻就不痒了。皮损处颜色看着淡了，丘疹红斑缩小，皮肤变薄。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性瘙痒的侵犯！

第一喷（强力止痒）：一股清凉的感觉直往皮肤里钻，立即就不痒了。

恢复期（祛屑消斑）：皮屑脱落，红斑范围明显缩小，增厚皮肤变薄，色素沉着变淡，丘疹逐渐消失。

愈合期（无痕换肤）：皮损全部脱落，开始长出新的皮肤；皮肤过敏患者不痒不肿，并且一点儿疤痕也没留下。

市内一个疗程
免费送货 咨询热线：025—

86894822

51505558

全国皮肤病康复援助中心：8008840015

马鞍山特约经销商地址：华仁堂药店及各分店（湖北路体育馆对面）

妇科免费大普查

“健康迎奥运”5月6日至15日南京鼓楼中西医妇科特邀北京总院妇科高级专家来宁为宫颈糜烂、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、阴道炎、白带增多、白带异味、意外怀孕、妇科整形、非淋菌性尿道炎等妇科疾病患者会诊。

免费项目(价值260元)

- 1.免高级专家挂号费
- 2.免高级专家会诊费
- 3.免尿常规检查费
- 4.免血常规检查费
- 5.免白带常规检查费
- 6.免妇科检查费
- 7.免B超检查费
- 8.免术后B超检查费
- 9.免专家诊疗费
- 10.免早早孕检查费
- 优惠项目
- 1.无痛人流全包400元
- 2.一次性治疗宫颈糜烂仅200元
- 3.韩式妇科整形仅350元
- 4.生物治疗妇科炎症仅50元
- 5.BV化验仅20元
- 6.支、衣原体化验仅30元
- 7.阴道强力杀菌技术仅50元
- 8.腔内治疗技术仅50元
- 9.超声刀治疗技术仅100元
- 10.纳米毫米刀治疗技术仅100元

高级专家热线：025—84715831
地址：南京上海路4号，乘3.13.43.48.83路车到五台山下

清除过敏病

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等)各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性哮喘)为何容易反复发作。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用药(外喷药)等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。

位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究,通过数例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法”,基因免疫疗法“调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。1-3天症状消失,达到彻底治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”医学难题,该疗法达到世界医学领先水平,过敏病治疗领域新时代,该疗法达到世界医学领先水平,过敏病治疗领域新时代,该疗法达到世界医学领先水平,

会诊时间：2008年5月18日 免费赠送超强脱敏药物2支,药品优惠10%;无假日医生。注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒。地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部一楼(省水利厅大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18.29.43.48.83路到五台山下

多年白斑苦一“招”巧祛除

白斑,给患者及其家庭带来诸多痛苦及不便。目前,虽然治疗白斑的方法很多,但都达不到患者想要的效果!近期,白斑特效药“维克白”以其效果显著,除白斑快,且不留疤痕等优势备受白斑患者的欢迎!

据我市白斑专家介绍说:维药在治疗白斑的历史上一直处于国际领先地位。“维克白”更是完成了数世纪以来,驱虫斑鸠菊和补骨脂“双药双效”的梦想,真正意义上做到药物靶向合成,打通体内微循环,治疗白斑。目前,这是一种处于国际领先地位的技术,服用维克白仅需短短几天就能使白斑处的皮肤向红色或暗褐色转变,白斑中间会有黑色素点形成。坚持服药后,白斑能完全消退,全身皮肤恢复正常,且不留疤痕。

据了解:“维克白”的组方是维族回纥时代“国医”库尔班·巴合提为公主医治白斑的一组“千年古方”,后经考古发觉才重现天日。多年从事研究白斑的专家指出:驱虫斑鸠菊和补骨脂“双药双效”治疗白斑的组方是我国家医宝库的遗产,应早日发扬光大,造福于白斑患者才好。专家提示,服用维克白15天,即可发现白斑由红色或者黑色转变,白斑中间有黑色素形成;20~30天,长出的黑色素点面积开始扩大;一般服用三个疗程就能有效消除白斑。马鞍山地区特约经销商:华仁堂药店及各分店(湖北路体育馆对面)

★活动公告★

应广大白斑朋友的要求,为使患者早日远离白斑带来的痛苦,白斑爱心康复救助活动延续至5月15日,请大家相互转告,莫失治疗良机。

活动时间:4月30日—5月15日

活动内容:买4盒送1盒再送4盒外用

康复热线:

025—86894829 天山维药(维克白)

白斑康复援助中心 8008840016